



这是2020年11月9日英女王出席阵亡将士纪念日活动的资料照片。



赛义夫·卡扎菲11月14日在利比亚南部城市塞卜哈登记参选总统。

上月刚出院，背部又扭伤 英女王缺席重要活动

由于背部扭伤，英国女王伊丽莎白二世14日未能按计划参加阵亡将士纪念日活动。这是英国女王自上月短暂住院以来再次缺席重要活动。英女王上月突然住院一晚，并被医生建议休息一段时间，14日的纪念活动本来是她住院后首次计划公开露面。

缺席多场公务活动

据路透社报道，白金汉宫先前宣布女王将参加阵亡将士纪念日活动，但在14日活动开始前几小时宣布，女王因背部扭伤无法出席这一活动，她为此“感到失望”。

英国于每年11月第二个星期日举行阵亡将士纪念日活动，纪念第一次世界大战以来的阵亡者。英女王这一天来到伦敦市中心，身着黑色礼服，佩戴红色虞美人花，低头默哀，在一座阵亡将士纪念碑前献上花环。

每年参加纪念日活动，已成为女王登基69年以来的标志性形象之一。报道说，女王视这一活动为每年最重要的活动之一，此前只缺席过6次，其中4次因为出访，两次因为怀孕。不过，从2017年起，王储查尔斯开始代表女王献花环，她站在附近的外交部阳台上观礼。

白金汉宫先前说，女王对在纪念日当天露面表现出“强烈意愿”。路透社认为她缺席这项活动或将加重公众担忧她的健康状况。

英国首相约翰逊试图缓解公众担忧。他14日晚对记者说：“我上周觐见女王，是周三，在温莎城堡，她很好。”路透社援引白金汉宫一名消息人士的话报道，女王这次背部扭伤与她上月住院检查的原因无关。

女王10月20日按照医生建议到医院接受检查并度过一夜，之后出院返回温莎城堡。那是她2013年以来首次住进医院。白金汉宫没有说明女王接受检查的原因和结果。英国媒体报道说，女王入院原因与新冠疫情无关。新冠疫情暴发以来，伊丽莎白二世搬到温莎城堡工作生活，并于今年年初接种了新冠疫苗。

女王自上月住院检查后错过多项公

务活动，包括在英国格拉斯哥举办的联合国气候变化大会以及对北爱尔兰地区的访问。

健康状况引发担忧

伊丽莎白二世现年95岁，是英国最长寿、在位最久的君主，2022年将迎来在位70周年。她的丈夫菲利普亲王今年4月在温莎城堡去世，享年99岁。不过，女王近期却因种种“反常”举动，引发外界关于她健康状况的担忧。

10月12日，伦敦威斯敏斯特大教堂举办英国皇家退伍军人协会成立100周年纪念活动，伊丽莎白二世出席活动时左手握着拐杖。英国天空新闻网称，据信这是女王首次在公共活动上使用拐杖。据知情人士透露，女王这次拄拐是为了“站立或行走时更舒服”，并非特定的医疗原因。上一次女王被拍到拄拐，还是在2003年她做完膝盖手术时。

10月15日，英国媒体再度爆料称，女王在医生的建议下决定戒酒。接近英国王室的消息人士称，女王最近放弃了最喜欢的马提尼酒，现在只喝莫尔文矿泉水。“她希望明年夏天能有最好的状态来享受那些庆典活动，最近医生告诉她，减少饮酒会有帮助。她自己决定完全戒酒，而且她从未酗酒。”消息人士说。

但这种说法并不令人十分信服。很多人觉得，女王长期规律饮酒，非但不会影响她的健康，反倒是其长寿的秘诀之一。

10月19日晚，女王在温莎城堡出席了商界领袖举办的招待会，英媒报道称，女王看上去“精神状态很好”，丝毫看不出感到不适的迹象。但20日白金汉宫却发表声明，宣布女王“勉强”接受医生建议，取消原计划访问北爱尔兰的行程。综合新华社等

●公告
兹定于2021年11月12日至2022年11月11日，在S17k1+800处进行潍烟高铁横跨蓬莱高速桥梁施工，敬请过往车辆减速慢行，注意交通安全。给您带来不便，敬请谅解！

烟台市公安局高速交警支队
烟台公路巡查支队
山东高速烟台发展公司
中铁九局潍烟铁路ZQSG-5项目部

2021年11月12日
●山东中展律师事务所封海东，律师执业证不慎丢失，执业证号13711200010967793，流水号10638695，声明作废。

2021年11月12日
●刘素美编号370280029153一枚声明作废。

青岛美佳城食品厂
2021年11月16日

2021年11月12日
●山东中筑人力资源有限公司

2021年11月16日

2021年11月16日